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1 REOME (FHER)

SH2EEROFTEEE SEZEY 5EE(ha) EHREOFEEE
X4 a b a+b
HE#&(ha) & PN f /N =5 E&(ha) &
#R i Hh i 210,659 0 210,659
i 314,245 6 A6 314,239
FRAAHD I 416,047 191 A 191 415,856
B AL E his 170,690 0 170,690
BARS i 8,401 0 8,401
FIgET GE1) 1,120,042 0 197 A 197 1,119,845
E9 Hth Hh 15§ 17,835 34 34 17,869
BImiEc2 728,235 100.0% 0 728,235 100.0%
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EEAE-RIBANE BAREME=REARRBEREMBOEETHD,
BE, ERSNEELTOSIMIFRET S ehn, AtEEAMMIBOERSEE, REIEEIYKRELGOTND,

F2:BIEEL FR0OFIOAI1AREDCE L HMERAROBRLEIEIC, AFHKEEIREIERSD (12ha) ZINZ =2 D THS.
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- 7 BB AICEHHE LRI ERO RELSRD LASICE D, AR
! RARRILS GLES) O | BEE \meoRmERILEA LS,
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3 MEFH

FMhig DHE/

§_T_E&IE i =

E BE (% BT &t fE/EFE(ha) TFI A B/
) SAB™T (FE/\E) 13 BERHEIE
3 AEHULLE) 2 THERRUVEMEGERK
4 BEH (RRJIE) 1 1E I BHER
5 A& H (EGH) 2 1B I BHER
6 HEH®IE) 1 B BB ER
7 I BT (E#E) 3 1B R ER
8 BB (XKig) 4 TR DRI KR U E & L
9 0 ERT (E3m) 21 AKEAREHERDERE
10 0 EET GRi) 6 ERHETISE
11 K] [R BT (38) 6 AKEAREHEBRDERE
12 HIEET GER) 3 THRFEREUVERERK
13 AR (CEE) 2 THRERRUVEHER
14 L SThT (S3#8) 2 T HRRE VEMIE R
15 AT (£8) 33 KEHRERBDHRE
16 B ET (BGR) 9 AKEAREHERDERE
17 K SERET (R#AR) 39 KEAREHERDERE
18 K F0ET CNEF) 15 Ti5 AihER

19 KFOET (BB &) 6 TR D FEIR KR U E & L
20 JI|WEET (Z8) 4 TR DRI KR U EL & AL
21 J[er%?m(i%) 19 KEAREHERDERE

B 191




ERFABDKER

X5 HHETAT %

BEW, [UET, HET, 58T, ’
HETAS BT, KARET, JIEHET, AL%RET, B

HRET, LUoCHT, #RSET, KF0HET, K4E0
HT, JAAHET, Z)IIHT

Ed ELRBEENEREET




